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У лютому на Овнів очікує 

зниження вітальних сил. Втомив-

шись від буднів, ви відчуватимете 

себе в полоні побутових проблем. 

Вас вабить дух свободи і пригод, тому 

захочеться, кинувши все, вирушити на 

пошук пригод. Однак життя поставить на 

вашому шляху ряд перешкод, які буде склад-

но подолати. Положення фінансових справ 

вельми сумнівне. Ймовірно, дадуть про себе 

знати старі невирішені проблеми.

Життя Тельців у лютому динаміч-

не і насичене. Зростаюча життєва 

сила і сексуальна енергія 

створюють навколо вас ауру 

чарівності, привертаючи увагу і прихиль-

ність оточуючих. Ви можете скористатися 

своїми чарами для вирішення будь-яких 

проблем як у діловій сфері, так і в особисто-

му житті. Отримаєте безліч несподіваних 

пропозицій, вам відкриються можливості, 

про які раніше доводилося тільки мріяти. 

Будьте уважними, дійте рішуче, не пропус-

тіть свій шанс.

Близнюкам не доведеться 

нудьгувати. Вас чекає динаміч-

ний і захопливий період, який 

може увінчатися успішним 

капіталовкладенням або отриманням 

значного прибутку від партнерів. Удача 

чекає на тих, хто планує на цей місяць 

залучення інвестицій або злиття капіталу. 

Джерелом залучення грошових коштів 

може стати співпраця з іноземцями або 

зарубіжними компаніями. Гарні перспекти-

ви чекають на тих, хто починає працювати 

за кордоном. 

Раки будуть відчувати брак 

любові і ласки. Ви будете 

наполегливо вимагати її у 

оточуючих. Але у гонитві за 

чуттєвими задоволеннями не потурайте 

своїм примхам. Відчуваючи екстравагантні 

пориви і припливи філантропії, ви можете 

піти на безглузді витрати. Через нескінченні 

тусовки і вечірки можете погано виглядати. 

Але у вас багато друзів, на яких можна 

покластися та розділити з ними всі свої 

печалі та радості. 

Підвищена агресивність Левів 

у даний період обумовлена   

психологічним, і в деякому сенсі 

фізичним тиском, який чинить на 

вас навколишній світ. Місяць відзначений 

зниженням життєвих сил і підвищеною 

емоційністю. Контролюйте перепади 

настрою і уникайте ексцентричних витівок, 

які загрожують конфліктами з оточуючими 

і підвищеним травматизмом. Спрямуйте 

свою увагу на розвиток інтелектуальної 

сфери та творче самовираження.

Здорова конкуренція і цілеспрямо-

ваність підштовхнуть рішучих Дів 

до активних дій. Місяць сприяє 

реорганізації справ, навіть зміні 

сфери реалізації. Сторонньому спостерігачеві 

може здатися, що ви недостатньо відповідаль-

ні, наважуючись на ризиковані проекти. Однак 

для вас це час творчого пошуку і свободи дій. 

Вас ваблять нові горизонти. Зрештою, тільки 

пройшовши шляхом випробувань, ви зможете 

знайти своє місце в житті.

Настав один з найбільш гармоній-

них періодів для Терезів. 

Особливо плідними і успішними 

будуть дві перші декади місяця. 

Не пропустіть свій шанс — плануйте на цей 

час реалізацію давно виношуваних проектів. 

Однак будьте готові до того, що втілення 

ваших ідей вимагатиме значних фінансових 

витрат. Практичний погляд на речі та 

винахідливість стануть ключем для 

вирішення багатьох проблем.

Робота і кар’єра не принесуть 

Скорпіонам бажаного задово-

лення. Намагайтеся звести до 

мінімуму спілкування з оточуючи-

ми, включаючи начальство. Період загрожує 

також дисгармонією в чуттєвій сфері. 

Не розпалюйте протиріччя з партнерами, 

посилюючи конфлікти. У другій декаді 

місяця стан речей помітно покращитися — 

до вас повернуться впевненість і оптимізм, 

а разом з ними і удача в справах.

Стрільці відчують в собі сили 

для нових звершень і подолання 

будь-яких життєвих труднощів. 

Фортуна посміхається вам — ви веселі 

і оптимістичні, а це, безумовно, як магнітом 

притягує до вас оточуючих. Приділяйте 

більше уваги іміджу і зовнішності — ці чин-

ники сприятимуть впливу на публіку. 

Зростання чарівності і привабливості 

допоможе при встановленні ділових 

контактів і налагодженні відносин з пред-

ставниками протилежної статі.

На Козерогів у лютому чекають 

екстраординарні непередбачува-

ні події, які будуть перешкоджати 

звичному плину справ. Через 

сильний дух протиріччя і підвищену 

конфліктність можливі зіткнення на 

ідейному ґрунті. Ви можете робити нелогічні 

кроки, викликаючи нерозуміння оточуючих. 

Період сприятливий для індивідів, задіяних 

в сфері мистецтва, де потрібний 

ірраціонально-чуттєвий підхід до реальнос-

ті. До творчих особистостей можуть прийти 

нові оригінальні ідеї.

У лютому Водолії будуть перебу-

вати у центрі уваги. Зростаюча 

енергійність і амбітність дозво-

лять вам досягти успіхів у 

реалізації творчих проектів і, можливо, 

навіть отримати суспільне визнання. Не 

відкладайте в довгу шухляду здійснення 

своїх планів. Ретельно продумуючи кожен 

крок, грамотно вибудовуючи стосунки 

з оточуючими, ви відчуєте себе на вершині 

піраміди, яка дивує своєю злагодженою 

і продуктивною роботою при видимому 

хаосі.

Для Риб настав важливий період, 

який має ознаменуватися 

прогресом в професійній сфері. 

Ви можете розраховувати на 

підвищену увагу до вас як до цінного 

співробітника з боку начальства і колег. 

Особливо сприятливою буде остання декада 

місяця — ви можете отримати значний 

прибуток або відповідальне призначення. 

Цей період прекрасно підходить для 

самоосвіти і розширення кругозору, 

підвищення кваліфікації та освоєння нових 

передових технологій.

Тетяна Савченко, астропсихолог

Цитрамон-Дарниця. РП МОЗ України №UA/6550/01/01. Склад: 1 таблетка містить: 
ацетилсаліцилової кислоти 240 мг, парацетамолу 180 мг, кофеїну 30 мг. Лікарська 
форма. Таблетки. Фармакотерапевтична група. Аналгетики та антипіретики. Кислота 
ацетилсаліцилова, комбінації без психолептиків. Код АТХ N02B A51. Показання. Тера-
пія слабкого або помірного больового синдрому при головному або зубному болю, 
первинній дисменореї, мігрені, артралгії, невралгії, захворюваннях, що супроводжу-
ються гіпертермією різної етіології (як жарознижувальний засіб). Протипоказання. 
Підвищена чутливість до компонентів лікарського засобу, інших саліцилатів. Діти. 
дітям протипоказане застосування лікарського засобу без наявності особливих 
показань (хвороба Кавасакі). Побічні реакції. З боку імунної системи: реакції гі-
перчутливості, включаючи анафілаксію, анафілактичний шок. Категорія відпуску. 
Без рецепта. Виробник. ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця». Україна, 02093, 
м. Київ, вул. Бориспiльська, 13. Інформація приведена в скороченні. Більш детальна 
інформація викладена в інструкції для медичного застосування лікарського засобу. 
*За результатами конкурсу споживчих вподобань «Вибір року» в Україні 2016, 2017, 
2018. www.choice-of-the-year.com.ua

Інформація призначена виключно для розміщення в спеціалізованих 
виданнях, призначених для медичних установ та лікарів.
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